

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

去找邻居要账再也没有出来

疑因债务纠纷,一男子遭杀害

8日下午5点多,章丘市相公庄镇孙家庄村村民孙传香从早上出门后还没有回家,焦急的家属后来才知道,当天早上8点钟左右,在村西头一家养猪场的民房内,他已被残忍杀害。据悉,养猪场老板孙传进有重大作案嫌疑,已于事发当日被警方控制。

本报记者 时培磊

►死者的家属指认事发现场。



村民并没听到异常的动静

在章丘相公庄镇,养殖业十分密集,很多农户家里养猪、养鸡。镇上孙家庄村村西头,将近五十岁的村民孙传进(音)在这里租了几间屋子用来养猪。村民说,他在这里已经养了四五年了,这两年养猪

并没赚多少钱。“他可能缺钱花了吧,就向孙传香(音)借了一万块钱。”村里人透露,孙传香与孙传进两家关系还算不错。“8日上午,我叔去赶集,路过他这里,就停下电动车到他家养猪

场要账。”孙传香的侄子介绍。事发后,孙传香的侄子从他人口中得知,这一天孙传进借的钱到期该还了,“他约了我叔(孙传香)这天来还钱。”

旁边一户人家的监控显示,8日上午7点46分,孙传香在

孙传进的养猪场前停下了电动车。据孙传香的家人透露,早上8点钟,孙传香就惨遭杀害。其间,没有人得知屋里发生了什么,住在养猪场附近的村民称,8日上午并没有听到什么异常的动静。

家人称要“报警”才逼问出情况

8日下午5点多钟,孙传香出去一天还没回家,这引起了家人的担忧。家人四处寻找,亲戚邻居家都找了个遍仍不见人。据孙传香的侄子透露,“我叔借给孙传进的钱是从另

一个朋友那里借来的,那个朋友告诉我们8日早上我叔去孙传进家里要账了。”

当天傍晚6点多钟,孙传香的两个女儿来到孙传进的养猪场,却发现养猪场的大门

紧锁着。正在这时,孙传进的儿子开车也来到养猪场。“我就问我爸去哪里了?刚开始他儿子说他也知道我爸去哪了。我说再找不到人我们就报警了。”孙传香的女儿透露。

巧的是,孙传进的一个亲戚也来到养猪场。“他这个亲戚一看情况说,瞒不住了,他说我爸就在一间卧室里躺着。”孙传香的女儿告诉记者,孙传进的家人此时拨打了报警电话。

悲剧的发生可能是因为债务纠纷

警察强行打开房门后,在孙传进养猪场的一间卧室里发现了孙传香。“当时他的脑袋后面受伤很严重,地上流了一摊血。”孙传香的女婿透露,发现时孙传香已经死亡了。

当天,警察就抓到了犯罪嫌

疑人孙传进。据孙传香的女婿介绍,孙传香是被锤子、斧子等工具砸伤致死的。“可能因为债务的问题,中间俩人发生了冲突和纠纷吧。”孙传香的侄子猜测。

9日中午,记者赶到养猪场时,现场已经被封锁,孙传

进的家人对此事并没有接受采访。记者从村民那里了解到,死者孙传香经常借钱给别人,并收取利息。

这种说法并没有得到其家人的印证,孙传香的家人表示对孙传香经常借款给别人

一事并不清楚,对借钱有没有收取利息也没有正面回答。“他就是去要账,然后就发生了这个事。”孙传香的侄子告诉记者。

目前,有关孙传香死亡一事仍需进一步调查。

老伴不让抽烟 老头从四楼跳下

本报96706热线消息(记者李阳) 12月9日上午8点多,在历山东路北段一处居民小区,一位六十多岁的老人从四楼跳下,摔在了二楼平台上,导致多处骨折。

9日上午8时30分许,记者在事发小区看到,小区居民正在事发现场议论,而跳楼老人的老伴则在一旁焦急等待。

有目击者称,老人因为一个打火机而从四楼跳下,所幸二楼有平台,把他挡住,救了老人一命。伤者的老伴称,老人之所以跳楼与抽烟有关。“老头子烟瘾大,我就把他的打火机扔到楼下了,结果他脑子糊涂,痴呆,突然从楼上跳了下去。”

小区中也有居民告诉记者,两位老人并不是小区的老住户,而是租住在该小区。“老头平时烟瘾很大,精神好像也不大好。”小区居民说。

救援人员在营救老人时,跳楼老人的老伴儿在一旁焦急等待,消防官兵和急救人员将老人用绳索绑住固定,小心翼翼地把老人抬到担架上,众人再将担架上的老人从二楼抬到救护车上。

老人被救下来后,被紧急送往济南市中心医院抢救。目前,跳楼老人身体多处骨折,没有生命危险。



消防官兵等急救人员在现场救援。 本报记者 李阳 摄

淡干海参每斤700元

冬季来临,不少市民有吃海参的习惯。目前海参市场品种繁多,品质和价格也让市民眼花缭乱。如何买到质优价廉的好海参?本周末,一个好机会来了,一批厂家海参低价销售,烟台本地淡干海参每斤只卖700元,欢迎广大市民前来购买。本次展销仅限12月11日-13日。

海参作为食补佳品,位列“八珍之首”。近年来,海参的滋补效果也不断的在实践中被广大消费者所接受。随着人们生活水平和消费能力的提

高,海参走上千家万户的餐桌,成为百姓喜爱的食补佳肴,受到广大消费者的青睐。海参已经成功的由奢侈品转型为快速消费品,不再是少数人才能享受到的美味。中医认为,海参味甘、咸,性温,具有补肾益精,润燥通便的作用,可将海参作为滋补食疗之品。

中国人吃海参已经有上千年的历史了,自古以来海参就作为一种价值极高的滋补品食用或者药用。资料显示:海参是天然的营养宝库,含高比例

蛋白、丰富的维生素及微量元素和一些特殊的营养物质,营养成分的种类高达50多种。在800多种海参当中仅有40种是可食用的,我国约有20种,以北方刺参营养价值最高,海参在各类山珍海味中位尊“八珍之首”。海参有主补元气、滋益五脏六腑和祛虚损的功能。有补肾、除劳祛症和通肠润燥等多种功能。

本批海参数量不多,欲购从速。海参均为烟台本地淡干海参,1斤能泡发5-6斤,头数为30-60头。

电话:15762207789



活动时间:12月11日到12月13日活动结束
活动地址:山东新闻大厦大厅左手边(历下区历山路6号)
乘车路线:市民可乘坐2路、79路、103路、K59路至和平路口下车。乘坐31路、39路、70路、80路、102路、113路、151路、165路、BRT2、BRT3、K52路、K96路至山东新闻大厦站下车。